



В Свердловской области трое местных жителей предстанут перед судом по обвинению в групповом убийстве и разбойном нападении

Туринским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех жителей Тавды в возрасте 18-19 лет, в зависимости от роли каждого из них обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«ж»,«к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц с целью скрыть другое преступление), п.«г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья) и ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в начале октября 2011 года обвиняемые совершили разбойное нападение на ранее знакомого им мужчину, у которого похитили сотовый телефон и банковскую карту. После этого злоумышленники, с целью скрыть разбойное нападение, убили потерпевшего, нанеся ему множественные удары деревянными палками, металлической пластиной и ножом. Кроме того, одному из обвиняемых инкриминировано совершение грабежа в августе 2011 года в отношении другого потерпевшего, у которого злоумышленник также похитил сотовый телефон.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным прокуратурой Свердловской области обвинительным заключением направлено в Свердловский областной суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

05 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/825700>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
